



Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины с признаками насильственной смерти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела мужчины с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство).

Так, 23 декабря 2015 года, около 18.00 часов, вблизи очистных сооружений и улицы Песчаной города Оренбурга обнаружено тело мужчины, 1978 года рождения, с телесными повреждениями в виде резаной раны шеи.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств преступления, и лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

24 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1002839/folder/1048783>